

FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 4247/2017.	Látta: <i>[Signature]</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: <i>[Signature]</i> (osztályvezető)
Ügyintéző: <b>Ráztóczky Szilvia</b>	Megtárgyalja: <b>Képviselő-testület</b>
Előterjesztő: <b>Agócs Ferenc</b> <b>polgárőrparancsnok</b>	Előzetesen tárgyalja: <b>Humánpolitikai és Pénzügyi Bizottság</b>
A döntéshez egyszerű <input checked="" type="checkbox"/> minősített <input type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	<input checked="" type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	<input type="checkbox"/>
A rendelettervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani	<input type="checkbox"/>
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához:	<input type="checkbox"/>
Függelék a rendelettervezethez:	<input type="checkbox"/>
Melléklet az előterjesztéshez:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte:	- <b>képviselő</b>
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti	<input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.

## BESZÁMOLÓ

### A FELSZOLCAI POLGÁRŐR EGYESÜLET 2017. ÉVBEN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL

2017 DEC. 28

Felsőzsolcai Polgárőr Szövetség	
Érkezett: 2017 DEC. 28	
4247 szám	..... melléklet
Előzet:	Ur: 252

## B E S Z Á M O L Ó

### Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület

#### 2017. évben végzett tevékenységéről

#### Felsőzsolcai Képviselő Testület részére

#### Tisztelt Képviselő Testület !

Polgárórság 1991 ben fordulópont Magyarország bűnmegelőzési rendszerében. Lakossági, népi kezdeményezésre egymás után alakultak meg az úgynevezett „önvédelmi csoportok”, amelyek 1991. április 24-én szövetségbe tömörültek és létrehozták az érdekképviselői, érdekvédelemesítő szervezetüket az Országos Polgárőr Szövetséget. Az önvédelmi csoportok is nevet és profilt változtattak, polgárőr egyesületként működtek tovább. Mi esetünkben is így történt

Az országban mennyiségi és minőségi „robbanás” történt a bűnözésben, a lakosság közbiztonságérzete látványosan romlott, új típusú bűncselekmények jelentek meg, kábítószerrel való visszaélés, prostitúció, védelmi zsarolás, fegyveres rablások. A vagyon elleni bűncselekmények duplájára nőttek.

Mind ezek a változások eredményezték a Polgárórság létrejöttét, kialakulását a mai értékelés alapján törvényszerűnek, szükségszerűnek tekinthető.

A negyedszázados jubileum alkalmat ad arra, hogy visszatekintsünk a múltunkra, és főhajtással emlékezzünk meg az elődökről, az alapítókról, az elért eredményekről, és a Polgárórság fejlődéséről.

A Polgárórság a rendszerváltozás egyik siker ágazata. Az önkéntes, ingyenes közösségi munka, az egyéni társadalmi felelősség vállalása az emberek, a lakosság, a települések közbiztonságáért, amely a legnemesebb emberi cselekedetek közé tartozik, leegyszerűsítve a modern hazafiság egyik megjelenési formája.

A Polgárórság szakmai, morális fejlődését, felkészültségét, mi sem bizonyítja jobban, mint a visszatérően megfogalmazott elismerés, amely szerint „Magyarországon a Polgárórság nélkül nincs közbiztonság, nincs bűnmegelőzés”.

RS

A Polgárőrség eredményeit, sikereit elismerik az ország vezetői, Magyarország Kormánya, Belügyminisztere, a Rendőrség vezetői, akik mindezek mellett stratégiai partnerként is kezelik a Polgárőrséget.

A Polgárőrség fejlődése, minőségi átalakulása, technikai fejlesztése valamennyi egyesületnél, szövetségnél érzékelhető, a Polgárőrségről szóló törvény az egységes formaruha, az egységes polgárőr igazolvány, egységes gépjármű, megjelenés mind ezt igazolja.

A Polgárőrök képzési rendszerének kialakítása, a Polgárőr Akadémia létrehozása, a nagy sikerű szakmai programok, mind-mind azt bizonyítják, hogy a Polgárőrség az elmúlt 25 év alatt amatőr bűnmegelőzési szervezetből, fél profi, profi bűnmegelőző szervezetté vált.

A Polgárőrség egysége, szervezettsége megkérdőjelezhetetlen.

Az egyesületek, a Megyei Szövetségek, a polgárőr törvénynek megfelelően az Országos Polgárőr Szövetség zászlaja alatt lettek a rendészet nagy családjának a tagjai.

Miniszterelnök Ur ! kifejtette

Magyarország azért is erős és büszke európai ország, mert vannak polgárai, akik akár szabadidejük terhére is keresik azt, miként szolgálhatnának jobban hazájuknak és otthonuknak. Polgárőrök számtalan alkalommal bizonyítják, hogy a magyar társadalom, a rendőrség, a honvédség és a kormány számíthat a polgárőrökre.

Itt a Városunkban a Polgárőrök mindennapi feladataik során önkéntes szolgálatukkal biztonságossá teszik városunk életét, és példát mutatnak a következő nemzedékeknek.

A polgárőrök példát mutatnak az állampolgároknak, hogy nem csak elvárásokat kell támasztani az állammal, illetve a rendvédelmi szervekkel szemben, de tevőlegesen is közre kell működni a közbiztonság megóvásában.

A polgárőrök 2017.évben ismét sikeresek voltak, társadalmi megítélés tovább javult, valamint a lakosság biztonságérzete.

A polgárőrség szakmai tevékenysége is új alapokra helyeződött melynek eredményeként a rendőrséggel közös képzés, közös programok és folyamatos járőrszolgálat jelentősen hozzájárult városunk kiegyensúlyozott közbiztonságához.

A korábbi beszámolóban is említettem minden hónap utolsó péntekén 18-órától tartjuk a taggyűlést, ahol értékeljük az eltel hónap munkáját, és meghatározzuk a következő hónapi

teendőket a bejelentések, információk alapján, ami manapság a lakossággal jól működik. Jelen van a Rendőrőrs Vezetője is aki értékeli az eltelt hónapot és felhívja a figyelmünket a következő hónapban végzettekre. Mivel a Rendőrőrs épületében vagyunk így minden napos egyeztetés folyik.

### **Tisztelt Képviselő Testület !**

Az Országos Polgárőr Szövetség 2017. évben ismét külterületi bűnmegelőzés feladatokat helyezett előtérbe és állította a szakmai tevékenységének központjában.

Ennek következtében emelkedett meg a szolgálati órák száma a 2016- os évhez képest hiszen nem akartuk, hogy ezáltal a lakot területen belül csökkenjen a jelenlétünk.

Jelentős eredményeket értünk el a mezőgazdasági lopások, illegális fakivágások és hétvégi házak sérelmére elkövetett betörések visszaszorításában, de meg kell jegyezni, hogy nem lehetünk elégedettek, még ezen területen nagyon sok a tennivaló.

2017-évben folytatódott az idős emberek védelmével kapcsolatos karitatív program a „ **Tisztelet az éveknek, biztonságot az időseknek** ”

Újra elindítottuk a **Szomszédok Egymásért Mozgalmat**. Nagyon sok szórólapot osztottunk ki és kértük alakosságot, hogy segítsen, hiszen ebben a bűnmegelőzési formában nagyon sok lehetőség van és ezt kell jobban kihasználni.

A hideg időre való tekintettel különös gondot fordítottuk az egyedül élő idősek személyekre, és visszatérően ellenőrzést végeztünk.

Az elbeszélgetések alkalmával felhívjuk a figyelmüket az ismeretlen személyek által előadott becsapásokra.

**Együtt működési megállapodás** alapján több alkalommal intézkedtünk a Felsőzsolcai vasútállomáson, olyan fiatal személyekkel akik jogszabályban ütköző magatartást tanúsítottak. Általában hétvégeken gyülekeztek. Több olyan személy volt aki Alsózsolca Nevelő Intézetből engedély nélkül távozott el, illetve országos körözött személyt is tartottak vissza, ami a rendőri intézkedés során derült ki.

Az Országos Rendőr-főkapitányság Vezetőjének 28/2016 (X. 17.) utasítása, a mindenszentek ünnepével, a halottak napjával és az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtásáról, a területi és a helyi rendőri szervek vezetőinek feladataiként határozta meg a polgárőrökkel és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel történő közös szolgálatellátás megszervezését.

A Polgárőr Egyesületek és a Rendőr-főkapitányságok között létrejött Együttműködési Megállapodások alapján vegyünk részt az év végi ünnepi bevásárlást végzők, illetve az év végi ünnepi turizmus résztvevői biztonságérzetének javítása, valamint a jogsértő magatartások visszaszorítása érdekében szervezendő közös rendőr-polgárőr járőrözési feladatok végrehajtásában.

Polgárőreink szolgálati feladatainak végrehajtását hasonlóan, mint a rendőrökét - a segítőkézség, a tolerancia" az empátia és a kulturáltság jellemezze.

Közterületi jelenlétünk szolgálja a bűn- és baleset-megelőzést.

A feladatok végrehajtása bűnügyi portyaszolgálat keretében is történhet, közösen a rendőrkapitányságok bűnügyi állományával.

Az év végi csúcsforgalmi időszakra tekintettel a Magyar Posta Zrt. Biztonsági Főigazgatósága - az előző évekhez hasonlóan - a rendkívüli események megelőzése érdekében az év végi időszakban fokozott intézkedéseket vezet be a postahelyek, a kézbesítők" valamint az ügyfelek biztonsága érdekében.

A nyugdíjasok részére december hónapban kézbesíti az Erzsébet utalvány tartalmú küldeményeket, a kézbesítők a készpénz mellett jelentős mennyiségű utalványokat is visznek magukkal, ezért lehetőségeink szerint közreműködtünk a kézbesítők kísérésébe.

Posta vezetősége 2017 - ben is köszönetét fejezte ki.

Kiemelten kezeltük, hogy az Egyesület nagy figyelmet fordítson a környezetére és a természetvédelmére.

**Tisztelt Képviselő Testület !**

**Az Egyesület tevékenysége 2017 - évben.**

➤ járőrszolgálat gépkocsival	1920	-	óra
➤ járőrszolgálat gyalogosan	650		
➤ Rendőrséggel közös szolgálat	265		
➤ Rendezvények biztosítása	890		
➤ közterület felügyelővel	66		
➤ környezetvédelmi felderítés	43		
➤ Oktatás, ismeretbővítés	45		
➤ Egyéb feladat	125		

**Összesen : 4004 - óra**

➤ Intézkedések száma	298	-	alk.
➤ Jelzés adás	143		
➤ Tetténérés	41		

A szolgálatban eltöltött idő mutatja, hogy a vállalt kötelezettségünknek eleget tettünk, hatékonyan dolgoztunk a nehézségek ellenére is.

2017.évben kiemelt bűncselekmény nem történt, csökkent a tulajdon elleni bűncselekmények és a szabálysértések száma, azonban nem lehetünk elégedettek.

Éppen ezért még hatékonyabban a rendőrséggel közösen kell szervezni és végrehajtani az előttünk álló feladatokat.

**2017 évben is több biztosítási feladatokat láttunk el :**

- >nagy családok által rendezett események biztosítását
- >rendezvények házában rendezett eseményeket
- >Farsangi bál biztosításában melyet a Katolikus Általános Iskolák által rendezett eseményeket
- >Civil szervezetek bálját, valamint egész évben az általuk rendezett eseményeket biztosítottuk
- >Valamint egész évben folyamatosan biztosítjuk Polgármesteri hivatal dolgozóját környezet tanulmány elvégzése alkalmával.
- >Áprilisban fáklyás felvonulás biztosításában
- >több alkalommal hagyományos fudbal meccset, illetve amerikai fudbal meccset biztosítottunk.
- >szüreti felvonulást biztosítottuk
- >városi nap rendezvényét biztosítottuk
- >Iskola kezdésekor gyalogátkelőhelyen áthaladók biztosítása
- >Megemlékezések, koszorúzások alkalmával
- >Halottak napja alkalmával a temető és környékét
- >Szilveszter este a tűzijáték biztosításával zárjuk az évet.

A fent felsorolt biztosításokból kitűnik, hogy Városunkban éves szinten nagyon sok rendezvény van amelyet minden esetben a polgárőrség biztosít, a Rendőrség egyéb elfoglaltság miatt nem mindig van jelen. Az elmúlt évben a biztosítások alkalmával nem volt rendzavarás vagy más durva jellegű esemény.

A fent felsorolt biztosításokon túl egyéb biztosítási feladatokat is végrehajtottunk. (közlekedési baleset, tüzeset stb.)

Egy változatos és esemény dús évet hagytunk magunk mögött, amiben voltak kételyek, bizonytalanságok.

**Tisztel Képviselő Testület !**

A magam és polgárőr társaim nevében köszönjük az évi támogatást, hiszen az újonnan felszerelő polgárőröket eltudtuk látni megfelelő ruházattal.

Műszaki felszereléseket is tudtunk vásárolni, ami a munkánk végzéséhez feltétlenül szükséges.

Külön köszönjük Dr. Tóth Lajos Polgármester Úrnak Kovács Zsuzsanna Jegyzőasszonynak és nem utolsósorban Csóra György Úr Borsod megyei Polgárőr Szövetség Elnökének, hogy eljárásukkal elérték, hogy Dr. Túrós András Országos Polgárőr Szövetség Elnökétől az Egyesület egy Suzuki Swift 1.3 GLX személygépkocsit kapott.

A magam nevében szintén megköszönöm a Képviselő Testületnek, hogy a városnap alkalmával munkámat elismerve kitüntetéssel, elismerést kaptam, azonban hozzá kell tennem, hogy ez nem csak az Én munkám érdeme, hiszen egy nagy család, közösség vagyunk és mindenkinek van része benne, köszönöm nekik.

Azon leszünk, hogy rászolgáljunk a bizalomra és az elmúlt évhez hasonlóan példamutatóan hatékonyabban dolgozni, a továbbképzést fejleszteni, új támogatókat keresni.

Iskolákkal felvenni a kapcsolatot és az Ifjú polgárőrség megalakulását elősegíteni, szervezni.

Civil szervezetekkel még jobb együttműködést kell kialakítani.

Köszönetemet fejezem ki az egyesület tagságának 2017. évben végzett tevékenységéért, végzett munkájáért, és kívánom, hogy a jövőben szintén ilyen lelkesedéssel, végezzék feladataikat.


Köszönöm Felsőzsolca Rendőrőrs Vezetőinek és állományának az együttműködést és ígérem, hogy azon leszünk, hogy a jövőben még színvonalasabban, odaadóbban végezzük a vállalt feladatainkat.

Végezetül köszönjük mindazon személyeknek a Intézménynek támogatását akik támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Felsőzsolcán a Polgárőrség eltudta végezni feladatát.

Bízom abban, hogy az Önkormányzat lehetőségéhez mérten anyagi javakat továbbra is biztosítja az Egyesület részére amelyből az elhasználódott ruhák cseréjét, valamint műszaki felszerelések hiányát tudnák megvásárolni.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és kérem beszámolóm szíves megvitatását és elfogadását.

Felsőzsolca, 2017.12.27.

   
Agócs Ferenc  
Polgárőrség elnöke

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Tárgy:** Beszámoló a Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület 2017. évi tevékenységéről

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület 2017. évi tevékenységéről készített beszámolót.

Felelős: **Agócs Ferenc polgárőrparancsnok**

Határidő: **értelemszerűen**